

2015亚布力青年论坛在黄山激情论道

想创业吗？且看业界大咖支招

□记者 陈明

6月26日~28日，“2015亚布力中国企业家论坛·青年论坛”在安徽黄山召开。万通控股投资有限公司董事长冯仑、赛富亚洲创始人阎焱、垂直电商代表当当董事长俞渝等知名企业家和创业新秀，近300人齐聚美丽黄山，共同论道“青年创业”话题。

“互联网本身的特征就是一种创新的特征，因为这种神经密布各个角落，改善了原来的时空关系，让草根、平民和顶层都结合在一起”。安徽省政协原副主席王鹤龄在开幕致辞中认为，针对当前互联网开放性、融合性和创业精神的特征，既要互联网+产业，也要产业+互联网。黄山市市长孔晓宏在致辞中分析互联网现状并对徽商及其背后文化影响力给予了高度赞扬，“徽商热心公益，精诚报效国家，不仅创造了中国经济的契机，还创造了徽商文化。”

冯仑：登珠峰前，你得做好从山上掉下去的准备



当下，“大众创业 万众创新”的气氛在大江南北如火如荼地展开，以移动互联网、云计算、大数据为代表的“互联网+”时代悄然来临。“创业是一种人生的态度，这种态度是在不确定的条件下和不确定的过程中去追逐心中确定的梦想”，冯仑说。

在总理点赞互联网、大众创业成为热潮的今天，互联网创业成为大部分青年创业者的首选项目。面对这股创业潮，很多创业者表现出极大的热情。但是，由于大部分青年创业者缺乏创业经验，因此如何解决创业中面临的问题，不仅是创业者所思考的问题，也引起整个社会高度关注。

“创业，往高了说叫创业，往低了说叫折腾。”在冯仑看来，创业成功需要具备时机、自身实力、创业模式以及资金支持等多个元素。在很多创业者埋怨资金不足的时候，冯仑指出，创业者自身的素质、能力、修养以及信仰等才是创业者最重要的软实力。

“不能轻言创业，一旦创业就要准备一生的不确定、颠沛流离，我们自己经常形容自己叫家破人亡、妻离子不散、苦大没有仇。”冯仑说，他很多朋友都离婚了，走到哪儿都说感恩，不敢说有仇，其实心里常常是苦的，这就是一个真正的生活状态，这就是所谓创业你要真实面对的人生。

“当然这种人生也很爽，征服、挑战、成功，这也是男人特别喜欢的一种状态。”冯仑提醒创业者，当你有这个勇气去走这条路时，就要做好牺牲的准备，在去登珠峰前，你必须做好从山上掉下去的准备。他说，“虽然最近创业特别热闹，但真正准备去这样做的人并不多。”

活动现场，冯仑以寓教于乐、真实轻松的方式进行演讲，并耐心地回答大家所提出的问题，场内不时传来一阵阵热烈的掌声。冯仑表示，面对不确定的人生，最重要的是钱以外的本事，钱以外的本事就是梦想、价值观、信仰、毅力。

阎焱：创业一旦选择，就得咬牙向前



“这是创业最好的年代，政府的政策推荐，我们的外部政策性环境确实对今天的创业是特别的有利。”赛富亚洲创始人阎焱鼓励年轻人，“移动互联网给创业带来巨大便利，使得我们的启动资本大幅度地降低，对所有创业者来讲是前所未有的，是一个好时代。”

“我们的创业到底是为了什么呢？实事求是创业成为实现自我，成为一种时尚、成为一种运动。”阎焱说，在今天这个年代，放高利贷叫O2O，借钱给靠谱的朋友叫天使投资，借钱给不靠谱的朋友叫风险投资。但是“大众创业 万众创新”的风浪是真的来了。

阎焱表示，今天创业最重要的一个环境、一个原因是来自于互联网，互联网的出现使得我们一切事情变得简单、变得容易。他提醒年轻人，“创业是一个熬的过程，硬扛的过程，是一种生活方式的选择，永远不要抱怨，

最主要的是人生中有一个选择的自由，你可以不创业，一旦选择就得咬着牙往前走。”

“我们创业可以现在不赚钱，是为了今后赚更多的钱，但是现在不赚钱不等于说你不知道怎么赚钱。”阎焱举例，比如说阿里巴巴、马云十几年不赚钱，今天是一个赚钱的机器。他说，“一个企业的成功需要在很多事情上，很长时间里面做出很多正确的决策，一旦做出一个错误的决策就会导致失败。”

“创业者需要毅力与坚持，创业更多的是孤独，一个接一个不眠之夜，一次接一次感觉活不下去、熬不下去的感觉。”阎焱说，外部的推动有助于提高创业的成活率，但未必会提高创新的成功率。在谈到是否有成功秘诀时，阎焱表示，自己投资了二十多年，一直在寻找创业成功的充分条件，但到今天也没有找到。

俞渝：做自己适合的事情，比盲目投身创业更有价值



当日，当当董事长俞渝女士，在题为“创业的坏处”的演讲中，提出99%的创业者都会以失败告终，但当前的创业者往往把目光聚焦在1%的成功者身上，而对创业本身带来生活及精神上的压力视而不见。她认为，创业成功是小概率事件，做自己适合的事情，比盲目投身创业更有价值。

“在创业这条路上，我看到很多人的性格发生了扭曲。”俞渝女士说，创业是一个很寂寞、很孤独的事情，意味着五年、十年，甚至一生都活在创业的质疑中，不断地辩护产品、辩护团队、辩护自己的很多东西。而多数人是没有这样强大的心理能力的，在面对质疑时，还保持一个健康、完整、正面的人格。

俞渝女士觉得创业者在创业之前，一定要把创业的坏处想得非常多、非常透，然后想想该不该创业的108个理由，假如把不能创业的每个理由过过之后，仍然可以说服自己，仍然可以说服你的合伙人、你的家人，该创业就去做。她表示，创业的时候要做一个有责任感的创业者，这是非常重要的。

“我非常喜欢和看到虚心的创业者，很多人能够走到最后，我觉得除了毅力之外，虚心

是很重要的。”俞渝女士认为，一个好的创业者一定是一个虚心的创业者，能向比自己小很多岁的人、同行的人、竞争对手等等人虚心学习。俞渝女士说，创业者要有责任感，要有现实感和虚心。

“您觉得我们女性创业有什么优势、有什么劣势？”面对一女士提问，俞渝女士说，创业很公平，没有性别的关系，但是女性身上的确背负了很多东西，有时候可能对创业不利。比如说女性特别在意别人对自己的评价，创业是义无反顾的，她觉得女性对于外界容易受操纵的东西非常警觉。

在当日的圆桌对话中，庆余控股有限公司总裁高洋、北京普伴投资集团总裁王峰等企业界人士，就“互联网+”的话题结合自身创业经历进行了交流和互动。现场还发布了青年人自我规范倡议书。

安徽长江徽银金融集团总裁孟凡安在闭幕演讲中表示，希望通过本次会议为社会各企业家提供一个思想交流的契机，共同聆听他们对“创业与互联网+”的真知灼见；同时让更多人去感受曾经名噪一时的“徽商”创业之路，重温和传承徽商精神。

拍卖公告

受法院委托，定于2015年7月14日9:30举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：1. 望江西路198号华府骏苑26幢1908室，建筑面积约178.97㎡；2. 明光路339号古井丰水源15幢302室，建筑面积约115.33㎡；1、2号标的整体拍卖，参考价164.11万元。

二、拍卖地点：安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网（采用“网络电子竞价”方式，竞价大厅网址：<http://bd.ahsszc.cn/>）。

三、看样地点及时间：标的所在地，自公告之日起至2015年7月13日17:00时止。

有意竞买者须于前述公告期限内，通过本单位（本人）账户以电汇、转账的形式向指定账户（收款单位：安徽省环境能源交易所有限公司；开户行：杭州银行合肥包河支行；账号：340104016000005294）汇入竞买保证金17万元，并至合肥市南京路2588号合肥公共资源交易中心633室办理竞买登记（具体要求见合肥公共资源交易中心《望江西路198号华府骏苑26幢1908室及明光路339号古井丰水源15幢302室两套房产司法拍卖<二次>》）。

四、公司地址：合肥市芜湖路347号B座9楼
五、咨询电话：13965133215 孙经理
安徽君诚拍卖有限公司
2015年6月29日

司法拍卖公告

2015第63号

受法院委托，将于2015年7月14日上午9:30在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网进行电子竞价拍卖（竞价大厅网址：<http://bd.ahsszc.cn/>）。

一、拍卖标的：1. 合肥市元一时代广场商铺F2A-60-4-1号及F2A-60-4-2号，建筑面积为48.8平方米，参考价：110.42万元，竞买保证金12万元。

2. 东流路15号枫丹城市花园7幢404室，建筑面积：106.81㎡，参考价：71.5万元，竞买保证金8万元

3. 滨湖世纪城观湖苑9-102室，建筑面积：71.77㎡。参考价：46.6万元。竞买保证金5万元。

二、咨询展示时间及地点：2015年6月29日-2015年7月13日17:00，标的物所在地。

三、报名有关事项：自公告日起至2015年7月13日17:00至合肥公共资源交易中心633室填写《意向申请登记表》，并交纳相应的竞买保证金。（收款单位：安徽省环境能源交易所有限公司；开户行：杭州银行合肥包河支行；账号：340104016000005294）

四、咨询电话：安徽新桥拍卖公司0551-62847711
合肥市产权交易中心 联系人：吕工，电话0551-66223760
地址：合肥市南京路2588号安徽合肥公共资源交易中心633室
安徽新桥拍卖有限责任公司
2015年6月29日